

Неделя наук 2017

Автор: news

26.04.2017 18:13 - Обновлено 27.04.2017 16:55

Неделя наук 2017

Эта неделя была очень насыщенной для учеников Гимназия №2 города Владивостока. Каждый день ребята могли принять участие в "тематической познавательной перемене".

На телевидении в течении большой перемены вывешивались вопросы, ребята отвечали на них и складывали ответы в специализированную коробку.

Независимые эксперты каждый день проверяли бланки ответов и вывешивали списки победителей.

Фотографии смотрите во вложении...